

JOGSZABÁLYBAN FOGLALT GAZDÁLKODÁSI KÖVETELMÉNYEK (SMR)

(kötelező érvényű minden gazdára, minden típusú támogatásra)

Környezetvédelmi célú előírások:

SMR 1. A vadon élő madarak védelme.

SMR 3. A környezet, főként a talaj védelme, szennyvíziszap mezőgazdasági használata esetén.

SMR 4. A vizek védelme nitrát-szennyezéstől.

SMR 5. Az állat- és növényvilág természetes élőhelyeinek megőrzése.

Közegészségügy, állat- és növényegészségügy:

SMR 6. A sertésfélék azonosítása és nyilvántartásba vétele.

SMR 7. A szarvasmarhafélék azonosítása és nyilvántartásba vétele.

SMR 8. A juh- és kecskefélék azonosítása és nyilvántartásba vétele.

Közegészségügy, állat- és növényegészségügy:

SMR 9. A növényvédő szerek piacra dobása.

SMR 10. Tilos hormontartalmú, tiroosztatikus és béta-agonista készítmények használata az állattartásban.

SMR 11. Élelmiszerbiztonsági elvek és szabályok betartása.

SMR 12. A szivacsos agyhártyagyulladás megelőzése (ESB).

Bejelentési kötelezettségek

SMR 13. Száj és körömfájás megelőzése.

SMR 14. A disznópestis, afrikai disznópestis, juh és kecskehimlő megelőzése.

SMR 15. A kéknyelv betegség megelőzése.

FONTOS!

Azok a gazdák, akik agrárkörnyezeti intézkedésekre is kérnek támogatást, a teljes megművelt mezőgazdasági területen be kell tartásuk a trágya és növényvédő szerek használatának minimális követelményeit. (http://www.apia.org.ro/dir_iacs/Ghid_eco_conditionalitate_pentru_agricultori_in_2014.pdf).

Mezőgazdasági Kifizetési és Intervenciós Ügynökség

Bv.Carol, nr.17, Sector 2, București

www.apia.org.ro



MÉDIAPARTNER:
ROMÁN RÁDIÓ TÁRSASÁG



Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Minisztérium



Mezőgazdasági Kifizetési és Intervenciós Ügynökség

2014 - ES TERÜLETALAPÚ KIFIZETÉSEK

**Legyen Ön is európai gazdálkodó!
Ne feledje beadni
támogatási kérelmét Ügynökségünknek!**

Kölcsönös megfelelési követelmények



**Helyes mezőgazdasági
és környezeti állapotok**

**Jogszályba foglalt
gazdálkodási követelmények**

Készüljünk fel együtt 2014 -
ben a Közös Agrárpolitikára (KAP)

KÖLCSÖNÖS MEGFELELÉS KÖVETELMÉNYEI

2014 - ben pénzügyi támogatásban részesülhet az európai uniós, illetve a nemzeti alapokból, ha tiszteletben tartja a kölcsönös megfelelés követelményeit, melyek a következők:

- Helyes Mezőgazdasági és Környezeti Állapot (HMKÁ = GAEC).
- Jogszabályban Foglalt Gazdálkodási Követelmények (JFGK=SMR).
- A trágyák és növényvédő szerek használatának minimális követelményei.

HELYES MEZŐGAZDASÁGI ÉS KÖRNYEZETI ÁLLAPOT (kötelező érvényű minden gazdára nézve, aki közvetlen kifizetéseket igényel)

I. Előírások a talajerózió megelőzése érdekében:

GAEC 1. A gazdaság teljes szántóterületének legkevesebb 20%-án a betakarítás után, télre a szántóterületet őszi kultúrákkal kell bevetni és/vagy megmunkálatlanul kell hagyni.

GAEC 2. A 12%-nál nagyobb lejtésű, kapás növényekkel bevetett parcellákon talajmunkákat csak a rétegvonalak (szintgörbék) mentén lehet végezni.

GAEC 3. Meg kell tartani a mezőgazdasági területen 2007. január 1-én fennálló teraszokat.

II. A talaj szervesanyag tartalmának megfelelő mezőgazdasági módszerek alkalmazása által optimális megőrzését célzó előírások:

GAEC 4. Napraforgót tilos két egymást követő

évnél hosszabb ideig ugyanazon a földterületen termeszteni.

GAEC 5. A szántóterületeken tilos a tarló, illetve a növényi maradványok égetése az illetékes környezetvédelmi hatóság engedélye nélkül.

III. A talajszerkezet fenntartására vonatkozó előírások:

GAEC 6. Túlzott talajnedvesség esetében tilos szántási munkálatok végzése.

IV. A mezőgazdasági földterületek minimális karbantartási szintjének szabályai:

GAEC 7 (2014-ben módosítva). Állandó gyepterületek karbantartása legeltetéssel, amelyhez hektáronként minimum 0,3 regisztrált számos állat kell, vagy évente egyszeri kaszálással.

GAEC 8. A gyepterületek felégetése nem megengedett.



GAEC 9. Tilos a magányos fák és/vagy a facsoportok kivágása a mezőgazdasági földterületeken.

GAEC 10. A nemkívánatos növényzet (gyomok) megtelepedésének megakadályozása a mezőgazdasági területeken, beleértve a nem megművelt területeket is.

V. Vízvédelmi és vízgazdálkodási előírások:

GAEC 11. Az öntözésre használt vízre vonatkozó hatályos rendelkezések betartása.

GAEC 12. A felszíni vizek védősávjaiban tilos bármiféle trágya alkalmazása; mely vízvédelmi sávok szélessége 1 m a 12% alatti lejtésű fizikai blokkokban, és 3 m a 12%-nál nagyobb lejtésű fizikai blokkokban.



GAEC 13 (új követelés - 2014). Tilos a talajvizek szennyezése veszélyes mezőgazdasági anyagok közvetett vagy közvetlen talajba szivárogtatása által, kivételt képeznek a vízügyi engedéllyel rendelkező gazdák.

